

Ученые готовы пересадить голову человеку

Американский профессор Роберт Уайт (Robert White) из Кливленда, Огайо, хочет попробовать выполнить пересадку головы человеку. Уверенность в успехе эксперимента ему внушает опыт по пересадке головы обезьяны, после которого животное смогло прожить достаточно долгое время. Однако его работа вызвала яростное сопротивление со стороны научного сообщества, считающего эксперименты неэтичными.

В своем интервью BBC профессор Уайт назвал пересадку целой головы или головного мозга следующим шагом в трансплантологии. К чему пересаживать отдельные части тела, если можно заменить его целиком? По его словам, это поможет полностью парализованным людям и другим пациентам с тяжелыми заболеваниями, мозг которых остается здоровым.

Его команда производила и пересадку мозга животных как отдельного органа, и пересадку целой головы. В последнем случае не возникает проблем с органами зрения, слуха и обоняния, так как нервы, соединяющие их с мозгом, не страдают. По словам ученого, его эксперименты могут казаться неэтичными или даже гротескными, но подобные сомнения возникали на всех этапах развития трансплантологии, особенно когда речь шла о пересадке сердца.

Лагерь противников профессора Уайта представляет доктор Стивен Роуз (Stephen Rose), возглавляющий изучение мозга в Открытом университете. По его словам, проведенные эксперименты только условно можно назвать пересадкой головы. На самом деле восстанавливается лишь проходимость кровеносных сосудов, чтобы мозг мог получать необходимое питание. Нервные проводники восстановить пока невозможно.

Таким образом, человек, чья голова будет пришта к чужому телу, не сможет им управлять. Тело будет лишь машиной, поддерживающей в мозге жизнь. Доктор Роуз заметил, что не совсем понятно, кем вообще считать результат подобного эксперимента. Он заявил, что эти эксперименты абсолютно неэтичны и неприемлемы. Парализованным людям, о которых говорит Уайт, больше помогла бы возможность регенерировать поврежденные нервы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)